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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 

 
PAUTA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 

 
Data: 19 de fevereiro de 2018 

 
Horário início: 19h30 

 
Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
 
1 –PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 
 

01/2018 PREFEITO 
 
 

Projeto de Lei nº 01 de 08 de janeiro de 2018, 
que “Dispõe sobre as alterações nos artigos 1º, 
3º, 4º e 6º, bem como o acréscimo do artigo 3-A, 
todos da Lei Municipal 979/2011, e dá outras 
providências”.   
(OBS. “Obrigatoriedade das Concessionárias 
plantar mudas de árvores” Lei 979/2011) 

 
2 -VETO 
 

Ofício nº 
1329 

PREFEITO 
 
 

VETO INTEGRAL ao PL. nº 29, de 07 de dezembro de 
2017 de autoria da Mesa Diretora que Dispõe sobre 
a Alteração da Lei 1.269 de 17 de julho de 2016, e dá 
outras providências  

 
 
3 –REQUERIMENTO 
 

1/2018 VEREADORES SUBSCRITOS 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja realizada 
em 05 de março de 2018 as seguintes sessões: 
a)-Sessão Ordinária conforme Regimento Interno 
as 19:00; 
b)-Sessão Solene em homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher, às 19:30. 
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2/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 

REQUER Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Secretário Municipal de Saúde, SR. 
NOBERTO FABRI JUNIOR, com cópia ao Prefeito 
Municipal SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, requerendo 
informações sobre o horário de agendamento para 
Ortopedista no CRENA.  
A-Quais os motivos do agendamento ser realizado 
somente no período das 7:00 hs as 9:00 hs? 
B- Qual a possibilidade para que o agendamento 
seja realizado durante período de expediente? 
 

3/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB-(Deildo Piscineiro) 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Finanças e Gestão Sr. Walter Fernandes e a 
Secretária Municipal de Assistência Social Srtª. 
Julliana Caetano Ortega, solicitando que esses 
órgãos de gestão repasse ao Legislativo Municipal as 
seguintes informações sobre a “Entrega de bolas no 
Dia das Crianças” do Município de Nova Andradina – 
MS. 
a) Quais os fatores, que levaram a interrupção das 
entregas de bolas no Dia das Crianças? 
b) Tem algum projeto para que seja retomada a 
entrega para o ano de 2018? 

 
4-INDICAÇÃO 
 

1/2018 Vereadores(a) : Vaílton Vlademir Sordi-
MDB e Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA ao secretário municipal de 
serviços públicos Sr. ROBERTO GINELL, e ao 
secretário municipal de infraestrutura Sr. JÚLIO 
CÉSAR CASTRO MARQUES, solicitando a 
construção de uma cobertura para a Quadra 
Poliesportiva do Residencial Portal do Parque, 
Praça Elza Carielo de Moraes Laurent 

02/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM, Vailton 
Vlademir Sordi-MDB-(Amarelinho) Roberto 
Alves Pereira-(“Robertinho Pereira”), Mário 
Ferreira de Oliveira-PR (“Marião da Saúde”) 
e Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao secretário municipal de 
serviços públicos Sr. ROBERTO GINELL e ao 
secretário municipal de infraestrutura Sr. JÚLIO 
CESAR CASTRO MARQUES solicitando que seja 
feito estudo para a possível revitalização de toda a 
extensão do Ginásio de Esportes Municipal Irmão 
Brás Sinigáglia, incluindo paisagismo e calçadas 
internas e em torno do mesmo. 
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03/2018 Vereador : Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças e 
Gestão SR. WALTER FERNANDES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, e ao Sr. IVANIO DOS SANTOS 
MENEZES(IVAN) residente da rua São Francisco, nº 
170-Vila Santo Antônio, solicitando a execução dos 
serviços relacionados abaixo relacionados na 
tradicional VILA SANTO ANTÔNIO. 
 

04/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Roberto 
Alves Pereira-MDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES 
e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que sejam 
executados os serviços de manutenção e melhorias 
nos banheiros da rodoviária de Nova Andradina. 
 

5/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Roberto 
Alves Pereira-MDB (Robertinho Pereira) 
 
 
 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Segurança 
Pública do Estado do Mato Grosso do Sul, Sr. 
ANTÔNIO CARLOS VIDEIRA, com cópia ao Tenente 
Coronel do 8° B.P.M, Sr. RODRIGO ALEX POTRICH, 
indicando a criação da Guarda Municipal de Nova 
Andradina.  
 
 

06/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Presidente da ACINA, Sr. MAURICIO 
NUNES DA SILVA, ao Secretário Municipal de 
Finanças e Gestão, Sr. WALTER FERNANDES, ao 
Secretário Municipal de Educação, Cultura e 
Esporte, Sr. FÁBIO ZANATA e ao Diretor da 
FUNAEL, Sr. WILLIAN DA SILVA MORAES, para que 
dentro das prerrogativas de seus elevados cargos, 
realizem estudos no sentido de oferecer incentivos 
fiscais às empresas locais patrocinadoras de atletas 
do município.  
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07/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, ao Secretário Municipal de Educação, 
Cultura e Esporte, Sr. FÁBIO ZANATA, e ao Diretor 
da FUNAEL,  Sr. WILLIAN DA SILVA MORAES, 
indicando que seja realizada uma reforma 
completa no telhado e no piso da quadra do 
Ginásio Municipal de Esportes Irmãos Brás 
Sinigáglia 
 

08/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM , Sandro 
Roberto Hoici-DEM, Mário Ferreira de 
Oliveira-PR (“Marião da Saúde”)  
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Governador do 
Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. REINALDO 
AZAMBUJA, ao Deputado Estadual, Sr. ZÉ 
TEIXEIRA, ao Secretário de Segurança Pública do 
Estado de  Mato Grosso do Sul, Sr. ANTÔNIO 
CARLOS VIDEIRA, ao Tenente Coronel do 8° B.P.M. 
de Nova Andradina, Sr. RODRIGO ALEX POTRICH, 
ao  Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO 
CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, solicitando que seja feito estudo no 
sentido de implantar uma base da Polícia Militar 
Comunitária no centro de Nova Andradina, em 
algum ponto do canteiro central da Avenida 
Antônio Joaquim de Moura Andrade, dando 
condições de trabalho aos policiais e segurança à 
comunidade. 
 

09/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO 
GINELL, e ao Secretário Municipal de Finanças e 
Gestão, Sr. WALTER FERNANDES, solicitando que 
seja feita a substituição dos bicicletários 
danificados e a instalação de novos em pontos 
estratégicos na cidade. Pede-se uma atenção 
especial em frente ao Banco Bradesco na Praça 
Queneciano Cecílio de Lima. (Bicicletários ou 
Paraciclos). 
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10/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Finanças e Gestão, Sr. WALTER 
FERNANDES, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, com cópia ao 
Presidente da Associação Empresarial de Nova 
Andradina – ACINA, Sr. MAURICIO NUNES DA 
SILVA, indicando que sejam feitos estudos junto às 
empresas privadas do setor de transporte coletivo, 
visando implantação do serviço de transporte 
público em nosso município, em regime de 
urgência. 

11/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM  e Sandro 
Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Governador do 
Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. REINALDO 
AZAMBUJA, ao Deputado Estadual, Sr. JOSÉ 
ROBERTO TEIXEIRA, a Senadora do Estado de 
Mato Grosso do Sul, Sra. SIMONE TEBET, e ao 
Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando 
que sejam colocadas defensas metálicas duplas no 
canteiro central da MS 134, rodovia de pista dupla 
que liga Nova Andradina à Batayporã. 

12/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Governador do Estado de Mato 
Grosso do Sul, Sr. REINALDO AZAMBUJA, ao 
Deputado Estadual, Sr. JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA, 
ao Tenente Coronel do 8° B.P.M. de Nova 
Andradina, Sr. RODRIGO ALEX POTRICH , ao 
Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, indicando a 
sua intercessão junto ao Ministério da Defesa, no 
sentido de dotar Nova Andradina de um Pelotão 
do Exército Brasileiro. 

13/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM e Sandro 
Roberto Hoici-DEM 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, ao Secretário 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sr. 
FABIO ZANATA e ao Diretor Presidente da FUNAEL 
Sr. WILLIAN DA SILVA MORAES, solicitando que 
sejam colocados postes com refletores em um dos 
campos no Centro de Treinamento Ercílio Carreira 
Mendes, construção de vestiários e uma quadra de 
areia para melhor atender aqueles que fazem uso 
deste local para seus treinamentos e jogos 
realizados em competições. 
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14/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Sr. 
FÁBIO ZANATA e ao Diretor Presidente da FUNAEL, 
Sr. WILLIAN DA SILVA MORAES, solicitando que 
sejam colocados postes atrás dos gols com redes 
de proteção no Centro de Treinamento do Estádio 
Andradão. 

15/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM  
 

INDICA À MESA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal SR. GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. ROBERTO GINELL, e ao Secretário 
Municipal de Saúde, SR. NORBERTO FABRI 
JUNIOR, solicitando para que sejam feitas 
manutenções periodicamente no Centro de 
Especialidades Médicas (CEM). 
  

16/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM  
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sr. 
FÁBIO ZANATA, e ao Diretor Presidente da 
FUNAEL, Sr. WILLIAN DA SILVA MORAES, 
solicitando que seja feita uma pista oficial de 
atletismo com piso sintético no Estádio Luiz Soares 
de Andrade - Andradão. 

17/2018 Vereador Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSE 
GILBERTO GARCIA, a Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JULIO CESAR CASTRO 
MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL solicitando  para 
que seja viabilizado um estudo  de instalação de 
grade e  tela de proteção em bueiros e  “bocas de 
lobos” existentes no município. 
 

18/2019 Vereador Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente 
ao Prefeito Municipal, Sr. JOSE GILBERTO GARCIA, 
ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO 
CESAR CASTRO MARQUES, e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, solicitando a possibilidade de efetuar 
calçamento em torno dos Túmulos do Cemitério 
Municipal Santa Barbara.  
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

Estado de Mato Grosso do Sul 
 

 

Rua São José, 664 

79750-000 – Nova Andradina/MS  

Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 
 
 
 

 

 

 

7 

19/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, Diretor 
do DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA DOS 
SANTOS e ao Secretário Municipal de Finanças e 
Gestão, Sr WALTER FERNANDES, solicitando que 
sejam realizado os serviços e REBAIXAMENTO 
das calçadas nas FAIXAS DE PEDESTRES em toda 
as vias de acesso em desacordo ao inciso II do 
Art. 11 da Lei nº 832 de 13 de agosto de 2009, 
que regulamenta a acessibilidade de pessoas 
com deficiência física.  
 

20/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, com cópia ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 
GINELL, solicitando que, seja feita uma vistoria 
nas placas indicativas de ruas e sinalização, no 
conjunto habitacional Celina Gonçalves e Jardim 
Universitário I e II. 
 

21/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, solicitando 
que seja limpeza de um terreno na Rua Mario 
Lopes Beiro, na altura do nº 1410. 
 

22/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente 
ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 
e ao Superintendente Regional do DNIT no Estado 
de Mato Grosso do Sul, SR. THIAGO CARIM 
BUCKER, reiterando a indicação 219/2017, 
solicitando a Remarcação de Sinalização Horizontal 
na BR. 376, em frente à entrada que dá acesso ao 
Projeto de Assentamento Santa Olga no Km 164.  
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23/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
reiterando a indicação nº. 359/2017, solicitando 
que seja providenciada com a MÁXIMA 
URGÊNCIA, a possibilidade de notificar os 
proprietários de terrenos baldios em todo o 
município de Nova Andradina, para fazerem a 
limpeza dos mesmos dentro do prazo 
determinado em Lei Municipal, sob pena de 
multa. 

24/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, com cópias à Supervisora 
Pedagógica do SENAI, Sra. EDNA MARCIA 
SONCINI, solicitando a implantação do CURSO DE 
ELETROTÉCNICO. 
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25/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, ao Secretário Municipal de Finanças e 
Gestão, Sr. WALTER FERNANDES, ao Secretário 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sr. 
FÁBIO ZANATA, solicitando que sejam executados 
os seguintes serviços na ESCOLA MUNICIPAL 
MUNDO DA CRIANÇA PÓLO: 
-Elevação de muro em alvenaria com viga de 
respaldo; 
-Fechamento lateral da quadra coberta, 30m², que 
poderá ser em alvenaria ou estrutura metálica; 
-Grade no parque de diversões (playground), 30m 
(linear), fechamento com grade e pilares de 
sustentação, portão de acesso com altura de 
1,50m; 
-Grelha metálica: 30m (linear), para a captação de 
água pluvial do pátio à ser concretado e do parque 
de diversões, os quais, precisam serem 
especificadas a largura e a profundidade da 
canaleta em alvenaria para a captação; 
-Calha metálica; 30m (linear) e tubulação de 
descida, a mesma, será instalada no beiral da 
edificação, voltada para o pátio e parque de 
diversões; 
-Calçamento do pátio: 210m² x 10 cm de 
espessura: 21m³. 

26/2018 Vereador Sandro Roberto Hoci-DEM 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, SR. JÚLIO CESAR CASTRO 
MARQUES, reiterando as Indicações nº 109/2013 e 
n.º 138/2015, solicitando que seja realizada 
campanha com objetivo de incentivar os munícipes 
na utilização da denominada “CALÇADA 
ECOLÓGICA”. 

27/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente 
ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 
Sr.ª JAQUELINE HERNANDES DORCE, Presidente 
Conselho Curador, solicitando a possibilidade de 
inserir a resolução que regulariza o pleito eleitoral 
para eleger a Diretoria Executiva do PREVINA 
2018/2021, para que seja disponibilizada uma urna 
itinerante para transitar em todas as unidades da 
Prefeitura Municipal. 
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28/2018 Vereador Antonio Tomaz de Souza – PV 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA com cópia aos Gerentes das 
Agências de Nova Andradina da Caixa Econômica 
Federal, SR. THIAGO BARROS DE MATOS e do 
BRADESCO, SR.ª DORACI CRISTINA DA ROCHA, 
objetivando a ampliação no número de pontos 
(estabelecimentos) autorizados a realizar 
recebimentos de contas no Município de Nova 
Andradina/ MS. 

29/2018 Vereador Wilton Almeida da Silva – PT 
 

INDICA À MESA DIRETORA INDICA À MESA 
DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao 
Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizado 
um estudo para implantação de uma ondulação 
transversal à via na Rua Takashi Tuda nas 
proximidades do número 803 no Residencial Portal 
do Parque.                        

30/2018 Vereador Wilton Almeida da Silva – PT 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e ao diretor do 
Demtran, Sr. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 
solicitando que seja feita uma faixa de pedestre na 
Avenida Alcides Menezes de Faria em frente à 
Escola Estadual Fátima Gaiotto Sampaio.           

 
05-MOÇÃO 

1/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 
MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO pela realização do 
"6º MEGA FEIRÃO MULTIMARCAS BANCO DO 
BRASIL" ao Gerente do Banco do Brasil - Agência 
Nova Andradina, Sr. DILSON MORAES, extensivo a: 
FABIANO ESCOBAR ALENCAR (Gerente comercial 
Douramotors -Toyota), Sr.RODRIGO SALDANHA 
(Diretor comercial Golden Motors - Hyundai), Sra. 
IVANIR SIQUEIRA (I. Com Propaganda), Sr. PAULO 
MASSAGE (Automar Volkswagen), Sr. THIAGO 
PIRES TEODORO (Perkal Chevrolet), Sr. SÉRGIO 
DIAS MAXIMIANO (Divali Veículos - Ford), Sr. 
CELSO  CARLUCCI BRUMATTI (Fiat Navicar). 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 
Expediente para debates, uso da tribuna. 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

Estado de Mato Grosso do Sul 
 

 

Rua São José, 664 

79750-000 – Nova Andradina/MS  

Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 
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6-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

   

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 
pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 
 
ENCERRAMENTO  
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


